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SEKRETARIÁT RC 

596 812 805 

605 373 239 

havirov@rugby-cz.com 

prosinec-únor 

pondělí  

17:00-18:00 

středa 

16:00-17:00 

JEDEME POVZBUDIT NAŠE REPREZENTANTY 

Česká reprezentace hraje příští sobotu ve Zlíně důležité utkání dvouletého cyklu 
mistrovství Evropy divize 1B a současně kvalifikace pro mistrovství světa 2015. Ne-
má-li z divize sestoupit, musí zbývající tři utkání vyhrát, aby předstihla předposlední 
Švédsko. Jedeme tedy reprezentanty i s naším Lukášem Macháčkem povzbudit.  

Hlaste se na sekretariátu RC, ať už telefonicky, osobně nebo emailem. Cena zájezdu 
se bude odvíjet od počtu přihlášených a dopravního prostředku. Při počtu zájemců do 
27 pojedeme mikrobusy (9 osob cca 1600 Kč), při počtu zájemců nad 40 objednáme 
zájezdový autobus (cca 8000 Kč). Úhrada představuje prostý podíl účastníků na ceně 
za dopravní prostředek. 

XI.ples XXI.století bude v sobotu 22.února 2014. Od 

pondělí 4. listopadu jsou  drženy rezervace účastníkům 

plesu 2013, pokud rezervaci do 29.listopadu nepotvrdí, 

budou jejich místa dána v pondělí 2.prosince do volné-

ho prodeje. Vstupenky se začnou prodávat 2.12. Re-

zervace pak platí 14 dnů, pokud v této lhůtě nebudou 

vstupenky zakoupeny, místa se opět uvolní pro jiné zá-

jemce. Sledujte na webové stránce http://

havirov.rugby-cz.com/v3/cs/page/page-ples-2014.htm  

REZERVACE A PRODEJ MÍST NA PLES 2014 

MIMOŘÁDNÉ VYDÁNÍ 
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Připomínáme, že letní tábor 

pro žáky do 15 let v roce 

2014 bude opět v Domašově 

nad Bystřicí v termínu od 10. 

do 17. srpna. Rezervujte si 

tento termín. 

 Znovu připomínáme, že zvažuje-

me účast na Spojených Světových 

hrách mládeže v Rakousku v červ-

nu příštího roku. Veškeré podrob-

nosti k akci jsou zveřejněny v bulle-

tinu č.6/2013.  

 Od vás rodičů jsme chtěli před-

běžné stanovisko, zda svému syno-

vi účast umožníte, abychom případ-

ně mohli jednat s dalšími kluby o 

společné výpravě. Ale k tomu potře-

bujeme znát  alespoň přibližný po-

čet zájemců o účast v jednotlivých 

věkových kategoriích. Pro dívky při-

cházejí v úvahu jen kategorie do 10 

a do 12 let, tyto kategorie mohou 

být smíšené. 

 Žádáme všechny rodiče, aby 

nám nejpozději do konce listopadu 

sdělili své stanovisko k případné 

účasti syna (dcery) na United World 

Games 2014. 

MISTROVSTVÍ SVĚTA V RAGBY 2015 

 Do mistrovství světa v 

ragby, které bude konat od 

18.září do 31.října 2015 v 

Anglii a ve Walesu, je zdánli-

vě dlouhá doba, ale opravdu 

jen zdánlivě. Co nevidět začne oficiálně prodej vstupenek a za-

čnou se tvořit skupiny pro výjezd do Anglie. Není tedy na co če-

kat a musíme začít zjišťovat zájem o cestu na mistrovství, aby-

chom případně zorganizovali vlastní skupinu pro výjezd. Tím se 

samozřejmě nijak nebrání jednotlivcům, aby na RWC jeli sólo, 

jde o to, že ve skupině je jak cesta, tak pobyt zvláště pro jazy-

kově nevybavené mnohem jednodušší. 

 Víme, že do Anglie se chystá veteránské sdružení Moravsko-

slezští orli, které v rámci RWC uspořádá malé turné a utká se s 

nějakými anglickými veteránskými kluby. Šanci na účast však 

mají jen aktivní hráči, kteří se pravidelně akcí MSO zúčastňují, 

rozhodně nebudou brát davy turistů, předpokládají účast něja-

kých 50 lidí, a to hlavně hráčů a jen několika osob doprovodu. 

 Proto oslovujeme všechny naše členy i rodiče dnešních žá-

ků, kteří by měli zájem na mistrovství světa jet, aby se předběž-

ně přihlásili, abychom věděli, o jak velkou skupinu by šlo. Orga-

nizovat výjezd pro pět lidí totiž nemá smysl, význam to má pro 

větší skupinu, která bude mít nejméně 10 účastníků. 

 Vstupenky a pobyt nebudou nijak levné, přihlášení budou 

muset pokud možno pravidelně ukládat nějaké peníze na 

zvláštní účet, aby se pak nedostali do finanční tísně. Ovšem 

říkat dnes, kolik to asi bude stát, nelze. To všechno se bude 

vyjasňovat až po prvních kontaktech v Anglii, a ty budou možné, 

až bude jasné, že skupinu pro zájezd vytvoříme. 

TÁBOR 2014 

http://www.rugbyworldcup.com/


Stránka 3 



 

Stránka 4 

HAVÍŘOVSKÁ ŠIŠKA -  klubový informační bulletin RC Havířov pro členy a rodiče  hráčů. Vydává mediální komise 

RC Havířov jako dvouměsíčník. 


